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ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΔΑΠΑΝΩΝ

Ένταση ενίσχυσης κυμαίνεται από 25% έως 80% ανάλογα με την παρέμβαση και την κατηγορία έρευνας σύμφωνα με το 
εφαρμοζόμενο άρθρο του Καν. (ΕΕ) 651/2014 .


Ως ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα 
Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ), για όλες τις Παρεμβάσεις της Δράσης, ορίζεται η Πέμπτη 06.06.2024 και ώρα 12:00 με καταληκτικές 
ημερομηνίες ως εξής:


- για την Παρέμβαση Ι την Τετάρτη 10.07.2024 και ώρα 15:00


- για την Παρέμβαση ΙΙ την Τετάρτη 17.07.2024 και ώρα 15:00


- για τις Παρεμβάσεις ΙΙΙ και IV η Πρόσκληση θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι την εξάντληση του διαθέσιμου προϋπολογισμού ανά Κατηγορία 
Περιφέρειας και το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 27.11.2024 και ώρα 15:00.


Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός του επενδυτικού σχεδίου φτάνει τις 800.000€ για την Παρέμβαση Ι, τα 2.000.000€ για τις 
Παρεμβάσεις ΙΙ και ΙΙΙ και το όριο του εγκεκριμένου Π/Υ από το Horizon Europe για την Παρέμβαση IV.


Η οικονομική συμμετοχή του δικαιούχου της ενίσχυσης μπορεί να καλυφθεί με ίδια κεφάλαια ή/και εξωτερική χρηματοδότηση 
(δάνεια).


Δυνατότητα προκαταβολής έως το 40% της ενίσχυσης.


Η μέγιστη διάρκεια ολοκλήρωσης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου του επενδυτικού σχεδίου δεν μπορεί να υπερβαίνει τους 
τριάντα έξι (36) μήνες, από την ημερομηνία έκδοσης της Απόφασης Έγκρισης Αποτελεσμάτων Αξιολόγησης.


Ο συνολικός προϋπολογισμός (δημόσια δαπάνη) των δυο προσκλήσεων ανέρχεται αθροιστικά σε 300.000.000€

Η Noisis - Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε. διαθέτοντας πολυετή εμπειρία και κατάλληλα εξειδικευμένο στελεχιακό δυναμικό, μπορεί να υποστηρίξει αποτελεσματικά 
την επιχείρησή σας και τα επενδυτικά της σχέδια προκειμένου να αξιοποιήσετε τις δυνατότητες που παρέχονται μέσω των προγραμμάτων επιδότησης.


Είμαστε στην διάθεσή σας, για μία συνάντηση που θα μας δώσει  τη  δυνατότητα να σας ενημερώσουμε για όλα όσα προβλέπονται στις νέες δράσεις ενίσχυσης, 
ώστε να προγραμματίσετε πιο σωστά την υλοποίηση των επενδυτικών σας σχεδίων.


Επικοινωνήστε μαζί μας

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Ενίσχυση ερευνητικών έργων με στόχο τη σύνδεση της έρευνας 
και της καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα.

Έως 80% Επιδότηση

Δικαιούχοι:
Υφιστάμενες επιχειρήσεις που έχουν κλείσει τουλάχιστον 1 πλήρη διαχειριστική χρήση και θα υλοποιήσουν έργο έρευνας και 
ανάπτυξης.

Ερευνητικοί οργανισμοί / Οργανισμοί Έρευνας και Διάδοσης Γνώσεων, που λειτουργούν νομίμως στην Ελλάδα.

Οι Αιτήσεις Χρηματοδότησης ερευνητικών έργων που θα υποβληθούν, θα αφορούν στους 8 τομείς της Εθνικής 
Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης (ΕΣΕΕ):

5. Βιοεπιστήμες, Υγεία,   Φάρμακα


6. Μεταφορές & Εφοδιαστική   Αλυσίδα


7. Αειφόρος Ενέργεια


8. Ψηφιακές Τεχνολογίες

Άμεσες Δαπάνες Προσωπικού (αρ.25 του Καν ΕΕ αρ. 651/2014).


Λοιπές Δαπάνες (40% των επιλέξιμων άμεσων δαπανών προσωπικού):


α) δαπάνες απόσβεσης οργάνων και εξοπλισμού


β) δαπάνες απόσβεσης για κτίρια και γήπεδα


γ) δαπάνες για έρευνα επί συμβάσει, γνώσεις και διπλώματα ευρεσιτεχνίας που αγοράστηκαν ή ελήφθησαν με άδεια εκμετάλλευσης   
από εξωτερικές πηγές με τήρηση της αρχής των ίσων αποστάσεων


δ) πρόσθετα γενικά έξοδα και λοιπές λειτουργικές δαπάνες που είναι άμεσο αποτέλεσμα του έργου.

ΕΡΕΥΝΩ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ


